

Nr. 80 / data: 22.06.2015

JUDEȚUL BOTOȘANI
COMUNA MIHAI EMINESCU

NR. 7510 / 19.06.2015



CĂTRE
A.D.I. ZONA METROPOLITANĂ BOTOȘANI ,

În atenția: Președinte Ovidiu Iulian Portariuc
Director: Cătălin Olaru

Subscrisa COMUNA MIHAI EMINESCU cu sediul în localitatea Ipotești, jud. Botoșani, reprezentată legal prin Primar Gireadă Aneta , vă transmitem Proiectul Strategiei de Dezvoltare a Zonei Metropolitane Botoșani cu amendamentele aferente și vă atragem atenția asupra respectării prevederilor Legii transparenței decizionale nr. 52/2003.

Totodată vă punem în vedere modificarea/completarea Proiectului supus atenției cu amendamentele noastre, în caz contrar ne rezervăm dreptul de a promova o acțiune în instanță dacă această strategie va fi aprobată în forma inițială.

Comuna Mihai Eminescu a fost prezentată foarte lacunar, cu date greșite, iar din cuprinsul proiectului supus dezbaterii a rezultat că este o zonă fără potențial economic, slab dezvoltată, lipsită de utilități și infrastructură.

Mai mult, comuna Mihai Eminescu este prezentată ca o zonă neatractivă cu risc major al posibilor investitori de fi implicați în procese de fond funciar și de a pierde terenurile în urma reconstituirilor drepturilor de proprietate.

O strategie de dezvoltare a unei zone metropolitane nu trebuie să analizeze factori potențiali de risc doar a unui membru. Corect era ca analiza respectivă să fie făcută tuturor membrilor sau nici unuia.

Pentru includerea datelor reale ale UAT Mihai Eminescu, vă atașăm Adresa transmisă de Institutul Național de Statistică, Direcția Județeană Botoșani, înregistrată la Registratura Primăriei com. sub nr. 7506/19.06.2015 (cu privire la populație, locuințe care beneficiază de alimentare cu apă, canalizare etc),

Ne arătăm în continuare disponibilitatea de a vă pune la dispoziție toate datele necesare.

Așteptăm punerea la dispoziție a Proiectului modificat și completat în vederea analizei și însușirii acestuia.

Atașăm Proiectul Strategiei de Dezvoltare a Zonei Metropolitane Botoșani cu amendamentele aferente în format scrs și electronic (CD).

Primar,
Aneta Gireadă



Secretar,
Jr. Suhăreanu Bogdan Gabriel